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Ponavljanje in utrjevanje – 8. razred 

 

Ponovil  in utrdil  boš zanje o  – obsegu kroga in posameznih drugih 

obravnavanih matematičnih vsebinah.  

POZORNO PREBERI NAVODILA DO KONCA! 

 

Pri svojem delu uporabljaj zapiske v zvezku, poglej v učbenik SŠO in zbirko 

Znam za več. 

Usvojeno znanje boš preveril tako, da rešiš preverjanje znanja obsegu 

kroga in posameznih drugih obravnavanih matematičnih vsebinah, ki je 

pripravljeno v obliki spletne ankete in ga boš prejel preko elektronske pošte.  

 

Tedensko nalogo, današnjega utrjevanja znanja, boš posredoval preko 

spletne ankete. Dodatna navodila in povezavo do spletne ankete boš dobil na 

tvoj e-naslov. Naloge moraš oddati  

 

 

 

Kako uspešen si bil pri reševanju nalog, lahko preveriš s klikom na gumb 

»Poglej oceno« oziroma te bo obvestila tvoja učiteljica matematike. 

Želimo ti uspešno reševanje . 

 

Bravo, uspelo ti je. Zdaj pa končaj in veselo jutri naprej! 

 

 

  

PRIPOROČAMO! 

NE POZABI! 

do srede, 6. 5. 2020. 
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Obravnava nove vsebine – 8. razred  

V zvezek zapiši naslov: PLOŠČINA KROGA  

Pri svojem delu uporabljaj učbenik SŠO, zbirko Znam za več, i-učbenik ali 

druga gradiva, ki jih najdeš na spletu. V pomoč so ti lahko tudi gradiva, ki jih 

najdeš med prilogami. 

1. Nariši krog s poljubnim polmerom in ga razdeli na 12 enakih delov 

(središčni kot meri 30°). Namesto risanja, lahko izrežeš krog iz priloge 1. 

Dani krog razreži na označene krožne izseke in jih nalepi na spodnjo črto, 

kot kaže slika na desni. Izseke lepi čim bolj natančno, tako, da se bodo 

stikali drug z drugim in s spodnjo črto.  

 

 

 

 

 

 

2. Odgovori na vprašanja. 

a. Kateri geometrijski lik nastane, ko prilepiš vse izseke in si predstavljaš, 

da bi bili spodnja in zgornja črta ravni, kot če bi krog razrezali na 

neskončno veliko krožnih lokov? 

 

b. Kako sta zgornja in spodnja kriva črta nastalega lika povezani z 

obsegom kroga, ki si ga razrezal? 

 

c. Kako izračunamo ploščino nastalega lika? Zapiši obrazec (najdeš ga v 

učbeniku). 

 

d. V nastali lik vriši višino. Kaj predstavlja ta višina v krogu? 
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3. V zapisani obrazec namesto količin za štirikotnik, vstavi ustrezne količine 

za krog in dobil boš obrazec za računanje ploščine kroga.  

 

4. Pojasni odvisnost ploščine kroga od polmera. 

 

 

 

5. * dodatna naloga (neobvezno): 

Ponovi postopek razrezovanja kroga še tako, da boš krog, ki ga najdeš 

v prilogi 2, razdelil na 18 enakih krožnih izsekov. Kaj ugotoviš, ko 

primerjaš dobljeni lik s tistim, ki si ga razrezal na 12 delov? 

 

 

 

Bravo, uspelo ti je. Zdaj pa končaj in veselo jutri naprej! 
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Računanje ploščine kroga 

 

 

 

 

6. Reši nalogo v učbeniku SŠO str. 170, 171 / 1ac, 2ac, 3a, 5, 7, 8, 10ab, 15* 

 

 

Bravo, uspelo ti je. Se vidimo naslednji teden! 
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Priloge: 

 

Ploščina kroga: 

Razlaga o ploščini kroga: https://youtu.be/q2tDfYnMkkY 

 

  

https://youtu.be/q2tDfYnMkkY
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Druga gradiva: 

Ploščina kroga 
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